
Budakeszi Iránytű Budakeszi hírek 2OB7. NOVEMBER

Zöld elnökök 
a fenntartható 

fejlődésért
A Budakeszi Vadasparkba látogatott 
Sólyom László köztársasági elnök a 
horvát, az osztrák és a görög államfők 
társaságában november 8-án. A magas 
rangú vendégek a magyar államfő kez
deményezésére létrejött Zöld Elnökök 
Találkozójára érkeztek Magyarország
ra, melyet a Tudomány Világfóruma 
keretében tartottak a Magyar Tudomá
nyos Akadémián.
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A görög, az osztrák, a magyar és a horvát 
köztársasági elnökök a Budakeszi Vadasparkban

a vadasparki kirándulásukat éppen befeje
ző óvodásokkal, majd az ebédet követően 
kíséretükkel a Reviczky utca felé távoztak.

A Tudomány Világfórumát (World 
Science Fórum - WSF) november 8-10.

Gemenctől a Kopácsi rétig húzódó, Euró
pában páratlan vizes élőhely megmaradá-

között harmadik alkalommal szervezte 
meg a Magyar Tudományos Akadémia. 
Az idei találkozó jelmondata „Befektetés 
a tudásba, befektetés a jövőbe”, mely a 
tudás erőforrásainak fontosságát hangsú-

sáért és közös fejlesztéséért.
Sólyom László nem sokkal megválasztá

sa után mát bejelentette, hogy tervei kö
zött szerepel egy zöld elnökök hálózatá
nak létrehozása azokból az államfőkből,

Magyarországon a zöldutak fejlesztését az 
Ökotárs Alapítvány fogja össze. A zöldu
tak természeti folyosók, ösvények, útvo
nalak, melyeket ökológiai funkciójuk fi
gyelembevételével használnak sportra, tu-

lyozza a gazdaság és társadalom jövője 
számára. A mintegy hatvan ország tudó
sainak részvételével tartott tanácskozás 
arra keresi a választ, hogy a világ tudósai 
mit tudnak tenni a környezetért és egyál
talán a fejlődés fenntarthatóságért, hiszen 
nem a klímaváltozás az egyetlen megol
dandó probléma. Legalább ilyen nagy bajt 
jelent a fogyó édesvíz, hogy fajok ezrei 
halnak ki megállíthatatlannak látszó se
bességgel. De említhetnénk a talajrom
lást, a sivatagosodást, az erdők kipusztí
tását. Kifogyóban van az emberiség legna
gyobb táplálékforrása, a tengeri halállo
mány, közben nő a Föld népessége. Radi-

akik környezetükért, a jövő nemzedéke
kért kiemelt felelősséget éreznek. Novem
ber 8-án Karolos Papoulias, a Görög Köz
társaság elnöke, Stjepan Mesic, a Horvát 
Köztársaság elnöke, Heinz Fischer, az 
Osztrák Köztársaság elnöke mint zöld el
nökök látogattak a Magyar Köztársaság 
elnökével Budakeszire, ahol Zambó Péter, 
a Pilisi Parkerdő vezérigazgatója és Som
hegyi Tamás, a Vadaspark Kht. igazgatója 
fogadta és vezette körbe a vendégeket a 
vaddisznók, muflonok és dámszarvasok 
kifutóin át a mára a kihalás szélére került 
európai bölényig. Az 1979-ben alapított, 
huszonhat hektáron elterülő Budakeszi

rizmusra, kikapcsolódásra és mindennapi 
közlekedésre. Hasznosak a természetvéde
lem, a kulturális örökségvédelem, az 
egészségmegőrzés szempontjából, esélyt 
adnak a helyi gazdaságfejlesztésre azáltal, 
hogy fenntartható módon használják a 
helyi természeti erőforrásokat. A zöldutak 
fontos hozadéka a helyi közösségek meg
erősítése. Nem egyszerűen fizikai útról 
van szó, hanem szellemiekben is más út
ról. Az uniformizált fogyasztói társadalom 
talmi értékei helyett környezetünk egye
diségének megőrzése, egy valóban tartal
mas emberi élet a cél.

kálisan meg kell változtatni az életmó
dunkat, az életfilozófiát a termelésben és 
a fogyasztásban egyaránt. Ha nem vesz- 
szük például figyelembe azt, hogy az ég
hajlati problémák milyen mértékben érin
tik a Föld országait, akkor az úgynevezett 
fejlett világot elöntik majd az ökológiai 
menekültek. A környezetvédelemnek te
hát magában kell foglalnia a javak méltá
nyos elosztását is. A legtöbb államfő ha
tásköre csak arra terjedhet ki, hogy az ér
tékeket és a szemléletváltás elkerülhetet-

Vadaspark évente mintegy százezer láto
gatónak harminckét állatfaj közel száz
húsz egyedét mutatja be a természetes 
környezetükben elkerített kifutóikban. 
A Vadaspark a Buda Vidék Zöldút Szövet
ség tagjaként ez év áprilisában maga is 
csatlakozott az ÖKOTÁRS Alapítvány 
zöldút programjához, melyről a közjogi 
méltóságokat rövid kivetítős előadás for
májában Foltányi Zsuzsa tájékoztatta az 
ÖKOTÁRS Alapítvány képviseletében a 
Vadaspark étteremben, ahol Sólyom Lász-

Zöldutak Magyarországon: Duna-Ipoly 
Zöldút, Föld Szíve Pilisi Zöldút, Öröksé
günk Utján Zöldút (Drégelypalánk), 
Budavidék Zöldút (Zsámbéki- medence), 
Cserháti Zöldút, Tanyakor Zöldút 
(Kiskunmajsa) és a Három Táj Zöldút 
(Sopron).

A 2007. április 23-án megalakult Buda Vi
dék Zöldút Szövetség tagjai: a Zsámbéki- 
medence Tájvédelmi Egyesület, a 
Biatorbágyi Tájvédő Kör Egyesület, a
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ló kollégáit és kísé
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látta. A köztársasági 
elnökök néhány vi
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Zsámbéki-medence Idegenforgalmi Egye
sület, a Zsámbéki-medence Életminőség 
Egyesület, a Budakeszi Vadaspark és szá
mos magánszemély. Koós Hutás Katalin 

Képriport honlapunk képgalérájában!

ADVENTI JÓTÉKONYSÁGI KONCERT
December 2-án, vasárnap 18 órakor ünnepi szentmise kereté
ben a budakeszi katolikus templom kamarakórus többszólamú 
középkori misét és adventi motettákat énekel.
A mise után 19 órakor barokk hangverseny keretében 
Monteverdi, Sweelinck és Hollanders műveiből adnak elő. Köz
reműködik: Hajnal Ildikó, énekesnő (Hollandia), Juhos-Kiss 
Eszter és M. Szombatfalvy Csilla - ének és Dobai Csilla - orgo
na. A hangverseny végén adományokat gyűjtünk a templom tor
nyának felújítására!


